

## 慈溪市第二实验小学 专辑

## 快乐“体艺2+1”

201班小记者 翁忆昕(证号20535)

今天,我们学校举行了体艺2+1测试。我们一年级小朋友参加的是一分钟跳绳和吹口琴测试。

跳绳前,罗老师让我们摘下胸牌、队标志和鲜艳的红领巾,以免这些挂件影响跳绳。跳绳测试紧张又有趣。当裁判一喊跳,我立刻飞快地甩起绳子,只听见绳子呼呼作响,同学们的加油声此起彼伏。我的小脸涨得通红,脸发烫,呼吸相当急促。这次我居然跳了169个,真是出乎我的意料,这可是我的最高记录。接着我们去音乐教室参加了口琴测试。吹奏之前,我的耳边不断地回响着罗老师的嘱咐,孩子们,你们一定要吹得稳,千万别急。由于我准备充分,吹奏得很顺利。这次测试,我得了两个优,心里乐开了花。

“体艺2+1”活动,丰富了我们的课余生活,锻炼了我们的身体,我们将不断努力。 指导老师 罗旭

## 母亲节的礼物

202班小记者 王冠祺(证号20539)

今天是星期天,睡意朦胧中,我听到妈妈在给外婆打电话:“妈,最近还好吗?我离您远,平时照顾不到,您自己好好保重!”

哦,今天是母亲节!前几天我和爸爸还在商量,母亲节的时候送妈妈什么礼物呢!我想送妈妈一朵美丽的鲜花,于是吃过早饭我就到小区附近的鲜花店去买。可是,当我到花店的时候,却发现店门紧紧地关着,我感到有点失望。一进家门,看见妈妈正在厨房忙着收拾碗筷,我灵机一动,想到可以帮妈妈洗洗碗,于是快步走到妈妈面前,说:“妈妈,您辛苦了!我帮您洗碗。”妈妈愣了一下,感到很惊讶,但还是答应了我的请求。我先把碗筷放在水槽中,随后放了点洗涤剂,再用清洁球在水中反复地擦拭碗筷,最后,用自来水冲洗了三遍,碗筷被洗得干干净净。妈妈在旁边看着,向我投来了赞许的眼光,还夸奖我:“儿子,你真能干!”我心里像吃了蜜糖一般,甜滋滋的。

今年的母亲节,虽然我没有送妈妈鲜花,但我觉得很快乐,因为我送妈妈的礼物,比鲜花还要美!

## 美丽的樱花

302班小记者 王添钰(证号20570)

我家楼下有一棵樱花树。

阳春三月,樱花就像一个个害羞的小姑娘,开始探出她那娇嫩的小脸。我走近仔细观察,发现樱花是五片单花瓣,只有铜钱般大小,有粉红色的花瓣和银白色的花蕊。风一吹,樱花纷纷扬扬地落下来,就像下起了一场樱花雨。我高兴地叫起来:“妈妈,下樱花雨啦!”不一会儿,地面上全都是花瓣,就像铺上了粉红色的地毯。我不停地去“捉”樱花,但是樱花非常调皮,总是和我捉迷藏,它们有的落在我的头上,有的落在我的膝盖上,有的落在我的背上……

樱花真美,我爱阳春三月的樱花。 指导老师 冯幼玲

## 丢触角的蜗牛

304班小记者 阮馨瑶(证号20588)

前几天,同学分给我一些蜗牛。我把这些蜗牛带回家养在一个大盒子里。

过了一会,蜗牛探出了脑袋,只要我轻轻碰它一下,它就把脑袋缩进了壳里,可好玩啦!可是有一次,我碰了一下蜗牛,发现蜗牛的触角不见了。我伤害了小蜗牛,心里很难过,哭着去找妈妈。妈妈笑着对我说:“你再去看看,蜗牛的触角真的没了吗?”我又去看了蜗牛,发现蜗牛的触角又长出来了。这是为什么呢?我去查了资料,原来蜗牛是“害羞”了,所以才把触角给缩进去了。

蜗牛真是一种既可爱又好玩的小动物啊! 指导老师 罗岚

## 沿湖寻芳

401班小记者 徐灏(证号20607)

那天,妈妈和我在家乡的鸣鹤古镇白洋湖畔体验了一番“寻芳之乐”。

我们的汽车沿着湖边一路缓行,打开车窗,清新的空气迎面扑来,放眼望去,白洋湖像一面大镜子,与蓝的天交相辉映,美丽极了!

来到湖边,湖水清澈见底。在清澈的湖水里洒落着青花瓷碎片,我们非常喜欢,就把它一片一片拣了起来,将它们洗净,捧在手里。静静地望着它们,它们像是在诉说着属于它们的美丽故事……

继续往竹林深处走去,小笋已经探出了脑袋,春风吹得竹叶沙沙作响,一群兴奋的鸭子一摇一摆地从竹林里跑向湖中,哇,真的是“春江水暖鸭先知”啊……

不愧是生机勃勃、万紫千红的春天啊! 指导老师 沈丽清

## 可恶的蚊子

402班小记者 罗俊皓(证号20619)

“嗡嗡,嗡嗡……”蚊子哼着小曲又来了。哎,真是蚊子年年有、今年特别多呀。哼!看本少爷不打死你?

今天中午,我睡得正香时,一只可恶的蚊子飞来朝我手上狠狠地叮了一口。我猛得醒来,只见那只蚊子在眼前耀武扬威地飞来飞去。这可把我惹怒了,用手使劲一拍,本觉得蚊子应该完蛋了,可一看,啊?没打中。我火冒三丈,马上用我的必杀技——“降龙十八掌”,可蚊子又灵活地躲开了。于是,我拿出蚊拍向蚊子打去。它又躲过了,停在椅子上。我想:这次你完了!我用力一打,谁知蚊子没打中,蚊拍却断了。我急冲冲地拿起电蚊拍,像挥旗子一样地挥舞起来。在电蚊拍的强烈攻击下,它终于被打死了。

这下蚊子就不会来了吧!什么?还有蚊子?我倒!

## 第一次乘飞机

403班小记者 霍翔(证号20641)

暑假里,妈妈决定带我乘飞机去桂林,我心里别提有多兴奋了!

出发了,一路上,我的心砰砰地跳个不停:“妈妈,飞机到底有多快?”“那么重的飞机靠什么起飞?”“我们还有多久才到飞机场?”我用一个个的问题来缓解自己的紧张。而妈妈呢,简直要被我问疯了,嘻嘻!

终于到了飞机场,哇,好大好干净呀!安检口、寄存处、登机口……看得我目不暇接。爸爸很快就托运好了行李,而我和妈妈也在电子屏幕上顺利地看到了我们的航班。我急急忙忙拽着妈妈的手,奔向登机口。

通过一条长长的通道,我们很快来到了飞机上!乘务员阿姨好漂亮,还一直对着我们微笑,在她的帮助下,我们迅速找到了位子。往窗外望去,飞机的翅膀好大好大。机场上还停着好几只这样的“大鸟”。我东看看、西望望,周围的一切都让我觉得很好奇。

这时,广播通知我们飞机要起飞了,我高兴得不得了。不一会儿,飞机就来到了空中,我看到云儿都在我脚下,这种感觉真好。

第一次乘飞机给我留下了难忘的印象,好期待下一次旅行的到来!

指导老师 蔡利群

## 如画的杜湖

404班小记者 宓罗妮(证号20643)

慈溪,一个富饶而又美丽的地方,一个生我养我的地方。这里的一切都那么吸引人,尤其是那风景如画的杜湖。

杜湖是慈溪的第一大湖,她位于鸣鹤古镇。那里群山环绕,景色宜人。山上满是绿的树、青的草、各色鲜艳的花,共同点缀着杜湖,使杜湖更加迷人。湖边,是成群的柳树,坚定地站在那儿,仿佛一个个忠实的卫兵,守护着杜湖。

杜湖的水是清的,清得像一面透视镜,能看穿每个人的心思。杜湖的水是静的,静得宛如明镜一般,清晰地倒映出蓝的天,白的云,绿的树,红的花。杜湖的水是绿的,绿得像是被周围的绿树、绿草染过似的。空闲时,约上三五好友,泛舟湖上,欣赏着沿岸的美景,偶尔会遇到在荷花丛中嬉戏的小鸭子,一切都是那么美好。

这如画的美景,怎能让人不喜欢?

指导老师 李淑璐

## 第一次坐高铁

405班小记者 方思彤(证号20651)

暑假里,妈妈带我去首都北京游玩,听说是坐高铁去的,我乐得眉开眼笑。那可是我第一次体验坐高铁呢!

走进火车站大门,一眼望去。人山人海,大家都是背着大包小包,拉着行李箱,等待着检票时间的到来,我也找了个空位子坐下来。不一会儿,大屏幕上显示出“北京G58检票”的字样,我拉起妈妈的手,说:“妈妈,可以去检票了。”检完票后,我们走到站台上,一眼看见一列长长的、银色的和谐号高铁列车停在我们的面前,像一条白龙。我们快步走进11号车厢,那里一张张椅子整齐地排列着,一坐上去,就像坐在沙发上,特别舒服。没过多久,列车慢慢地开动了,后来,就像箭一样飞快。不一会儿,就到了上虞站。啊,真快啊!

第一次坐高铁真爽!高铁让我体验到风驰电掣的速度,下次我还要来坐高铁!

指导老师 张科芳

## 我家的花园

501班小记者 胡轩吟(证号20675)

有哪一个春天的花园能比得过我家的花园呢?

走到家门口,绕过屋子,就来到了花园里。远远望去,花草树木绘成一副绿色的画卷,上面点缀着几朵五颜六色的小花和红色的枫树。近看,花草树木各个精神抖擞,挺立在花坛中,一阵微风拂过,满园的树叶沙沙作响。它们演奏着美妙动听的歌曲,让我如痴如醉。

沿着平铺的水泥路往前走,向左看,一棵挺拔的大树出现在你眼前。它就是我们家的果实王——杨梅树!旁边站着几位石榴“将军”;向右看,天竹、金桔、茶梅也神气十足地挺立在旁边,它们都被黄杨“士兵”保护着,显得无比精神。每到炎热的夏天来临之际,杨梅树便结出了又紫又大的杨梅。尝一口,一股甘甜清凉的滋味很快从舌尖直沁肺腑。阳光照下来,在杨梅树底下投下细碎的日影。现在时节,石榴树上有一个个火红的小花苞,俗话说:“五月石榴红似火”,它即将开花,到时,应该会闪耀着夺目的红光吧!

一直走到最南面,各种各样的花草树木又扑入你的眼帘。其中,最引人注目的非枫树、玉兰、月季和玫瑰莫属了!枫树的叶子火红火红的,似乎红色的墨水瓶倒翻了,上面还结出了果实,果实呈对称分布,像两片蜻蜓的翅膀。玉兰的叶子又绿又密,还结出了果实哩!它的果实像小仙人掌,约有三四厘米长,碰一下,有些扎手,但很漂亮。玫瑰在我们的精心照料下,今年终于开花了,直到现在,它还在那儿露着可爱的笑容呢!旁边的两株月季开着黄的、红的花,雨水洗礼过后,低下了头,羞答答的。

这就是我家的花园,一个独一无二的花园!

指导老师 徐蔚

## 我不要做“起床困难户”

503班小记者 陈明阳(证号20686)

每天早上,起床是我痛苦的事了,爸爸妈妈总说我是起床困难户。闹钟疯狂地响起来,我还迷迷糊糊地睡着。被窝里暖暖的,多舒服,我真想多睡一会,哪怕多十分钟也好。

闹钟刚响完,随之而来是妈妈的催促。美梦被惊醒了,我含糊地回应了一下,可身子没动,真不想起床。妈妈做好早餐,看见我还躺在床上,生气地说:“那就迟到一回吧,继续睡吧!”我慢吞吞地很不情愿地坐起来,总觉得时间跑太快,而晚上的时间太短了,真希望天亮得慢一点啊。

忽然,我想起今天是我值日,我急了,一下子精神大振,瞌睡虫被赶得无影无踪。我像变了个人似的,一鼓作气地起床、穿衣、刷牙、洗脸,几分钟就搞定。妈妈一脸惊讶地看着我,说太阳打西边出来了。哼,瞧不起我,我以后天天这样,看你们还叫不叫我“起床困难户”。

从今往后,我要养成天天早起的好习惯,不做“起床困难户”。 指导老师 吴蓓

## 夏洛,我想对你说

504班小记者 黄宇卉(证号20706)

有这么一只蜘蛛,它用自己的全部精力编织了一张爱的大网,挽救了小猪威尔伯的生命。不用说,你也知道,这只蜘蛛就是你——夏洛。

事情还得从那儿说起:当小猪威尔伯知道自己未来的命运竟然是成为熏肉火腿时,悲痛欲绝,显然不能接受这个现实。而看似渺小的你却对小猪威尔伯说:“我救你。”于是,你开始在猪栏上不停地织网,那一张又一张的大网上,倾注了你多少的心血啊!你专心致志地织着网,“一横!下来!一竖!哗!接上!很好!……”你不断地自我鼓励着,靠自己坚强的毅力织了4次轰动世界的爱的大网,改变了小猪威尔伯的命运……但这时,你的生命却走到了尽头。你永远地离开了你的朋友,倒在了充满真挚友情的圣坛上……

虽然你去世了,但你远非留下了四张爱的大网,你还留下了无私奉献、舍己为人的高尚品质。生命是什么呢?直到了解了你,我才知道,要使自己的人生更加有意义,就必须有一颗善良的心,用心去搭建友谊的桥梁;你使我懂得了,拥有真挚的友谊,比拥有财富更重要;你使我明白了,友情哺育的是心灵。你,让我的心中荡起了无尽的爱与温情。

这就是你,一只拥有真挚友情、舍己为人、乐于助人的蜘蛛…… 指导老师 魏莉